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Αθήνα, 20 Σεπτεμβρίου  2023                                                                                           Αρ. Πρωτ:  3317

                                                                       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάδελφοι.  Η Ένωσή μας συμμετέχει με τετράωρη στάση εργασίας (10:00-14:00) στην αυριανή
κινητοποίηση του ΕΚΑ αλλά και άλλων συνδικαλιστικών φορέων ενάντια στο νέο κατάπτυστο
αντεργατικό νομοσχέδιο που φέρνει η Κυβέρνηση. Μετά τους μνημονιακούς νόμους και τον νόμο
Χατζηδάκη που κατακρεούργησαν βασικά εργασιακά δικαιώματα, έρχεται το νομοσχέδιο
Γεωργιάδη να βάλει χέρι σε δικαιώματα που κατακτήθηκαν μέσα από αγώνες και αίμα και να
θεσπίσει διατάξεις οι οποίες καταργούν το 8ωρο, την πενθήμερη εργασία, ποινικοποιούν την
συνδικαλιστική δράση, αλλά και φέρνουν περαιτέρω νέες ελαστικές μορφές εργασίας καθιστώντας
τον εργαζόμενο όμηρο αλλά και έρμαιο στις ορέξεις των εργοδοτών.

Παράλληλα το επικοινωνιακό πυροτέχνημα του ξεπαγώματος των τριετιών αποτελεί μεγάλο
παραμύθι αφού αφορά μηδαμινό αριθμό εργαζομένων οι οποίοι υπάγονται σε συλλογικές ρυθμίσεις
καθώς η συντριπτική πλειοψηφία των Συλλογικών Συμβάσεων έχουν καταπέσει, ελέω της άρνησης
των εργοδοτών να υπογράψουν νέες αλλά και της ουσιαστικής κατάργησης του Ο.ΜΕ.Δ. από τον
αντισυνταγματικό νόμο Χατζηδάκη. Επιπλέον πετιούνται στα σκουπίδια όχι μόνο τα αναδρομικά
δικαιώματα αλλά και ολόκληρη η προϋπηρεσία μιας δεκαετίας και πλέον αφού δεν θα
προσμετρηθεί ποτέ. Και όλα αυτά μέχρι η ανεργία να ξανανέβει πάνω από 10 τοις εκατό και να
παγώσουν αυτόματα και πάλι οι τριετίες. Η κοροϊδία σε ολόκληρο το μεγαλείο της.

Συνάδελφοι.  Σας ενημερώνουμε ότι η Ένωσή μας πριν λίγο καιρό προσέφυγε στον Ο.ΜΕ.Δ. για την
έκδοση νέας Διαιτητικής ρύθμισης. Η μεσολάβηση μας έδωσε μια μικρή αύξηση αλλά η εργοδοτική
πλευρά δεν την δέχτηκε ούτε καν αυτή και αποχώρησε από την διαδικασία επικαλούμενη διάταξη
του νόμου Χατζηδάκη. Πάρα ταύτα σας ενημερώνουμε πως με απόφαση του Δ.Σ. της Ένωσής μας
θα εξαντλήσουμε όποια νομικά περιθώρια έχουμε για να εξασφαλίσουμε νέα συλλογική ρύθμιση.

Όπως και να έχει όμως, όποιες νομικές ενέργειες κι αν ακολουθήσουμε,  ή όποια ξεπαγώματα
εξαγγείλει η οποιαδήποτε Κυβέρνηση, ο μόνος δρόμος για να κατακτήσουμε μια Συλλογική
Σύμβαση η οποία να καλύπτει τις σημερινές πραγματικές μας ανάγκες είναι εκείνος της
διεκδίκησης και του αγώνα. Όσο περιμένουμε στον καναπέ μας να έρθει κάποιος νόμος, κάποιο
θεσμικό όργανο, κάποιο σωματείο, ή κάποιος άλλος από τον ουρανό να μας δώσει πίσω την ζωή που
καθημερινά μας κλέβουν, δεν θα αλλάξει ποτέ τίποτα. Μόνο όταν συνειδητοποιήσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ
ότι τηλεόραση χωρίς τεχνικούς ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ, και αγωνιστούμε για τα δικαιώματά μας τότε και
μόνο τότε θα υπάρξουν καλύτερες μέρες.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΔΙΝΟΥΜΕ



ΔΥΝΑΜΙΚΟ ΠΑΡΩΝ ΣΤΑ ΑΥΡΙΑΝΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ.

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ 8ΩΡΟ ΚΑΙ ΤΟ ΠΕΝΘΗΜΕΡΟ

 για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

